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前  言 

本指导文档旨在协助现场工程师在设备安装完成后，就新安装设备的日常操作，如序

列号查看、日常维护、报修流程、常用网站等内容为用户进行简单培训。 

安装服务过程中，需要客户负责的工作内容如下： 

 需要客户负责的安装工作内容 备注 

1 
安排机械设备及人力将货物运送

就位 

拆箱时要安排宽敞空间，点货前后要注意货物

保存，以防遗失； 

事先检查搬运通道是否通畅，特别注意净空及

拐弯处； 

注意货物重量低于电梯负荷重量。 

2 安排专业电工连接插座，插头 事先需购买符合标准的电源插头/座 

3 安排保洁人员清理安装现场杂物 注意检查包装，以免丢弃有价值物品或说明书 

4 注意保管《软件许可证》和光盘 重装系统时需要使用 

5 

协调集成商和软件提供商与安装

工程师讨论安装方案，提供详细

的配置信息 

需提供安装中用到的各种技术参数：IP，内核

参数，补丁列表等，工程师可以向客户提供设

备安装参数调查表让用户填写（如果有） 

6 
协调好各厂商配合、支持新华三

集团安装工程师的安装工作 
 

7 适用于现场施工的特殊安全需要 诸如入门许可或证件、标志要求 

安装服务过程中，需要现场工程师负责的工作内容如下： 

 安装工作内容及要求 

1 依据对应产品的《安装启动服务说明》定义的服务范畴与客户讨论安装方案 

2 安装现场电源环境检查 

3 拆箱，协助清点货物 

4 指导设备搬运及就位 

5 设备硬件、选件安装，线缆连接、整理与标记 

6 上电检测及设备固件更新 



    

 

7 软硬件初始化配置 

8 依据客户采购内容进行系统或软件安装、配置 

9 设备基本操作介绍 

10 报修流程介绍，并将相应产品的《日常操作指导》提供给客户 
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一、设备 SN 查看 

序列号可以通过三种方式进行查看。 

1、物理位置 

StoreServ 3PAR 20000 系列，序列号标签在控制器机箱左上方顶部。 
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2、图形化界面 

SSMC 管理界面选择左上角菜单 -- Systems -- 选择设备 -- 右侧视窗查看 Serial 

number 字段 

 

 

 

 



    

3 

3、命令行 

ssh 登录后执行命令 showsys，查看 Serial 字段 

                                                                        --------

--------(MB)----------------- 

     ID ---Name--- ------Model------ --Serial-- Nodes Master ClusterLED  Tota

lCap AllocCap  FreeCap FailedCap 

0x226A3 C5_CF22080 HPE_3PAR 20800_R2 6CUxxxxG34     2      0 Green    

  109707264 66518016 43189248         0 

 

二、日常维护 

3PAR 控制器默认管理用户名为 3paradm，密码为 3pardata。 

日常维护过程中可以直接通过 SSH 或串口访问管理地址，进入命令行对 3PAR 进行管理。

也可以通过 SSMC 工具的图形化界面对 3PAR 进行管理。 

当出现不清楚设备管理地址的情况，可以通过串口直连控制器后输入 shownet 命令获取

管理 IP： 

ss20800 cli% shownet 

IP Address    Netmask/PrefixLen Nodes Active Speed Duplex AutoNeg Status 

10.12.172.202     255.255.252.0  0123      2  1000 Full   Yes     Active 

  

Default IPv4 route :   10.12.172.1 
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Default IPv6 route :          None 

NTP server         :          None 

DNS server         :          None 

 

1、直连控制器命令行方法 

（1）通过串口连接 

3PAR 连接串口必须使用 3par 专用的串口转接头。注意颜色和上面的编码“180-0055-

01”。 

 

 

在笔记本上安装好 USB 转串口的驱动，并且准备好合适的终端软件。 

串口一端通过标准网线连接 3par node service 端口（位置如下图），一端连笔记本 USB

转串口。 
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按照以下配置要求，连接 COM 口： 

 

 

如果连不上，可能原因如下： 

• 各个接口没插牢 

• 驱动没打好 

• USB 转串口的转接头坏了 

• 网线是断的 
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（2）通过网线直连 

首先需要知道 3par 管理地址，并准备一根交叉线序的网线。 

一端连接 3par MGMT 端口（位置见下图），一端连接笔记本网口。 

 

 

在笔记本中配置与 3par 管理地址同网段 IP，ping 3par 地址测试。 

网络连通后，使用终端软件 SSH 协议登录 3par。 
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2、管理工具安装方法 

（1）SSMC 安装 

HPE SSMC 是 HPE 3PAR 管理和报告控制台，可为 HPE 3PAR StoreServ Storage 

System 上的文件存储和块存储提供融合管理。 

该软件用户可以从 HPE 软件中心自行下载。软件中心地址见第四章：常用网站介绍 部

分。 

a）环境准备 

• VMware 或 hyper-V 虚机环境 

• 与 3PAR 管理地址在同一网络环境的空闲 IP 地址 

• 防火墙开放 22、443、8443 等端口 

• 准备好 SSMC 最新版本虚机模板文件 

b）安装步骤 

解压 SSMC 的 iso 文件后，解压提取 vmware 的文件目录。从提取的

HPE_SSMC_3.7.0.0_VMware_Image 目录中再次解压 HPESSMC-3.7.0.0.499-

VMware_Appliance.zip 文件得到 vmdk 和 ovf 文件。 
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从 vmware 导入 ovf 模板----创建/注册虚拟机
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选择有空间的 datastore 
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点击我同意--下一步 
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ssmcadmin/ssmcadmin 登录 
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登录后输入旧密码 ssmcadmin，然后输入自定义的新密码（注意：此密码若丢失无法找

回），修改密码成功后根据提示输入 config_appliance
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进入菜单后选 1 回车配置 ip 地址 

 

输入主机名回车，例如 ssmc 

 

输入 1 
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输入 1 

 

输入 1 
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输入一个可用 ip 地址回车 

 

输入正确的子网掩码后回车 
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输入网关地址回车 

 

输入 Y 回车 
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输入 Y 

 

等待配置 ip 地址 
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配置成功 

 

 



    

20 

c）添加 3PAR 

浏览器打开 https://ssmc 的 ip 地址:8443，此时可以登录管理页面 

 

 

输入 ssmcadmin 和修改后的密码，勾选下面的 administrator console 

 

 

https://ssmc/
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进入到可以添加 3par 的页面，点击操作--添加 

 

 

输入需要添加的 3par 管理地址，用户名和密码，勾选连接到系统--添加 
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变成未连接状态----操作----接受证书 

 

 

接受并缓存 
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此时 3par 已经变成可管理状态 

 

 

右上角头像图标---注销并关闭 
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点击是 

 

 

d）登录 SSMC 

使用 3paradm 和对应的密码登录，此时不要勾选 administrator console 

 

 

可以登录，开始使用 3par ssmc 工具管理 3par 了 
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（2）SP 安装 

SP：HPE 3PAR Service Processor 

HPE 3PAR Service Processor 用于收集存储支持数据，监控和更新连接的存储系统和硬

件组件（例如控制器节点、端口、驱动器机箱和物理驱动器），并可以按照预定义的时间间

隔，或按需从连接的 HPE 3PAR StoreServ Storagesystem 收集数据，并将数据发送到 

Hewlett Packard Enterprise（需配置），实现自动报修功能。 

a）导入虚机模板 

下载并解压 vsp5.0 （文件名：3PAR_Virt_SP_5.0.1.0_MU1_VMware_SW_QR482-

11257.iso）光盘到一个目录 
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登录 vmware esxi 环境，点击文件---部署 OVF 模板 

 

 

选中本地解压目录中的 ovf 文件，点击下一步
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点击下一步 

 

输入给 vsp 的名称后，点击下一步 
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选中 vm 部署的放置位置的目标存储，点击下一步 

 

点击下一步 
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下一步 

 

点击完成 



    

31 

 

等待导入完成 

 

 

 

保持默认配置后将 vsp 开机 
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b）网络配置 

用户名输入 admin，回车到这个菜单界面，选择菜单第一项配置网络 

 

 

按照提示输入回车 
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创建 SP 主机名 

 

 

设置 SP IP 

 

 

配置网关 
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选择 Y 
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配置完成，选择 Y 

 

 

配置完成后显示 SP 的 web 界面地址 
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c）设置 SP 

使用浏览器打开 sp 的 web 界面，点击接受 

 

 

点击继续 
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点击设置 service processor 

 

 

填入 vsp 主机名和 ip 信息 
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日期和时间手动设置 

 

 

给 vsp 的 admin 和 hpepartner 用户设置密码，要复杂度足够 
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发送系统警报的电子邮件通知 设置成已禁用 

 

点击 <继续> 

 

出现设置过程界面，等待配置完成 
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设置完成后出现以下提示，点击继续 

 

点击重新启动 
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d）设置 StoreServ 

重启后，重新登录 https://vspip 地址：8443，点击继续 

https://vspip/
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使用 admin 用户和初始化设置的密码登录 
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登陆后下图点击下一步 

 

 

点击继续 
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按照提示添加已有 StoreServ 信息，点击连接，通过验证测试后，点击添加 

 

 

勾选接受并缓存用于连接到 StoreServ 系统的安全证书 

 

 

取消勾选 在 HPE Insight Online 中申请系统，填入公司信息 
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取消应用于 StoreServ 上的位置描述符属性，取消应用于 StoreServ 上的系统描述符属

性 
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在弹出窗口输入联系人信息，点击添加 

 

点击添加 
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等待配置完成 

 

 

点击关闭完成 vsp 配置 
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3、SSMC 常用功能 

（1）主菜单简介 

登陆后首先默认进入 dashboard 页面，可以查看设备总览。 

 

页面左上角为主菜单，点开后可以看到可以访问的所有菜单，不同版本菜单会略有区别但

总体变化不大。 
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页面右上角按钮依次为：任务、告警、登录信息、帮助。点击按钮可开启对应的功能页

面。 

 

 

任务、告警和帮助按钮点击后都会在页面右侧显示任务、告警和帮助列表，点击具体条目

可以查看任务、告警和帮助的详情。 
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登录信息按钮点击后可以看到当前登录的用户，并可以切换到 administrator console 登

录。 

 

 

（2）查看空间 

在 dashboard 页面中可以看到一个“RAW Capacity”的显示情况如下图： 

 

 

RAW Capacity 是指 3par 在初始化之后进行 GB/GiB 转化后可分配的裸空间。图例中显示

了不同类型磁盘的已分配空间（Allocated），剩余空间（Free）。Total 部分是将所有磁盘
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类型的数据相加而成。 

3PAR 的裸空间会先扣除用于数据重构的 spare 空间，然后扣除一少部分系统的管理空

间，剩余的可分配空间会显示为 Free，这部分 Free 空间可以根据需求创建 RAID。 

以图中 SSD 部分为例进行说明。 

图中 SSD Free 为 430，表示 SSD 磁盘裸容量剩余 430G，若不考虑其他损耗，以创建

RAID6（4+2）的完全卷为例，则理论上可以创建容量大小约为 430*4/6 =286G 的 SSD

卷。 

Allocated 部分空间为已分配的裸容量，包含 spare 空间，系统管理空间和已分配的数据

空间（做 RAID 前）。 

精简卷划分的大小与实际占用的空间并不一致，比如一个刚刚划分没有数据的 1T 精简卷

（4+2），系统初始预留容量为 100G，则实际 Allocated RAW space 为

100*6/4=150G，随着卷中数据不断写入，系统会逐渐增加分配的空间数量。 

在创建了大量精简卷并开启了去重压缩等功能的存储设备上，观察 RAW capacity 的 Free

空间大小可以较为直观的获得存储剩余空间的信息，一般不建议单一类型磁盘空间使用率

超过 90%。 

另外由于 RAID 级别设置不合理或创建时选择磁盘数量不均衡可能会导致空间的浪费，所

以也会存在 RAW 空间有剩余但数据无法写入的情况，这些都要以实际使用情况为准。 

为了保证数据安全和业务的连续性，请不要过度超分，并随时观察 Free 空间的消耗速度，

及时扩容。 
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（3）查看设备状态：STORAGE SYSTEMS 

主菜单 STORAGE SYSTEMS 栏目下各条目可以查看硬件设备的基本状态。 

 

 

可以根据条目前的指示灯状态简单判断设备状态，并通过点选对应设备，在右侧视窗可以

看到对应条目的详细信息。 

a）System 页面 

常用于查看设备整体状态和序列号、OS 版本、IP 地址等信息 
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b）Controller Node 页面 

常用于查看控制器状态、OS 版本等信息 

 

 

c）Ports 页面 

常用于查看端口类型、状态等信息。 
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d）Drive Enclosure 页面 

常用于查看盘笼状态、型号等信息 

 

 

e）Physical Drives 页面 

常用于查看磁盘状态、型号等信息 
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（4）块存储管理：BLOCK PERSONA 

主菜单 BLOCK PERSONA 栏目下各条目可以配置块存储的相关功能。 

 

 

a）主机管理：Hosts 

提供添加、修改、删除、映射主机的功能，均可通过右侧绿色 Action 按钮菜单中的对应

项目进行操作。 

添加主机 
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填写主机名、选择主机连接的 3par，选择正确的操作系统类型，然后选择添加 FC 路径，

在新窗口中将主机的 WWN 填写，全部填写完毕后创建主机。 

 

 

b）虚拟卷管理：Virtual Volumes 

提供添加、修改、删除、映射、创建快照等虚拟卷相关功能，均可通过右侧绿色 Action

按钮菜单中的对应项目进行操作。 

创建 VV 
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在新页面上填写 VV 名，选择所在的系统，默认为 TPVV（精简模式），可以根据需求选择

fullVV，选择创建 VV 所用的 CPG，填写 VV 的大小，然后向下翻动页面 

 

 

 

页面滚动到下方，展开 export 菜单，选择添加主机信息，指定这个 VV 需要分配的主机或

主机组，可以手工指定 lun ID 或勾选自动分配。全部填写完毕后点击 create 按钮创建，

等待任务运行完成即可。 



    

59 

 

 

（5）系统报告：SYSTEM REPORTER 

该功能需要配合对应的软件功能许可才可以实现。 

可以查看设备的历史性能数据，并创建报表（Reports 菜单）。还可以设置告警阈值

（Threshold Alerts 菜单）。 

Advanced Analytics 功能仅支持全闪阵列，并不能与文件存储功能同时开通。 

 

 

a）创建指定磁盘的性能报告图表 

选择 SYSTEM REPORTER - Reports 
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点击+Create report 

 

点击 Select 选择模板 
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选择磁盘性能模板 

 

 

选择 Select object rules 并添加规则 
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根据磁盘类型创建规则 

 

保存后输出图形 

 

b）设置 3PAR 性能告警 

选择 SYSTEM REPORTER - Threshold Alerts 
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点击创建 
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选择设备和模板 

 

 

选择一个跟需求较为一致的模板 
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根据用户需求调整告警阈值，点击 Create 创建即可 

 

 

4、查看硬件指示灯硬件状态 

在一般情况下，设备指示灯分 3 种颜色：绿色、黄色、蓝色。 

其中黄灯提示设备存在异常，蓝灯用于定位和提示 service 状态。 

常见指示灯状态表： 

指示灯 标识 颜色 状态 含义 建议 

Fault 
 

琥珀色 常亮 设备存在异常 联系支持中心 

Status 
 

绿色 常亮 设备正常工作 无 

UID/Service 
 

蓝色 常亮 定位开启且该组件可移除 联系支持中心 

   闪烁 定位开启但组件不可移除 无 

   灭 定位关闭 无 

部分组件由于空间限制，Status 和 Fault 指示灯会合并为一个，根据颜色区分状态即可。 
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5、日志收集方法 

3PAR 可以通过 SP 收集打包的 insplore 日志或通过命令行收集命令行输出。 

（1）通过 SP 收集日志 

若现场配置了物理 SP 或 VSP，可以使用对应的功能收集 insplore 日志或实时性能数据等

日志信息。 

a）收集 insplore 

在系统页面点击“操作”菜单，选择“收集支持数据” 

 

选择生成的数据：insplore 数据，点击“收集”
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等待收集完毕，可点击页面右上角任务按钮查看收集状态 

 

 

进入左上角菜单中的“文件” 
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筛选“名称：insplore”，选择本次生成的 insplore 文件，在右侧“操作”菜单中选择

“下载” 

 

b）收集性能日志 

在系统页面点击“操作”菜单，选择“收集支持数据” 
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选择生成的数据：性能分析，默认收集 10 分钟性能数据，点击“收集”

 

等待收集完毕，可点击页面右上角任务按钮查看收集状态 
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进入左上角菜单中的“文件” 

 

 

筛选“源：3PAR 名称”，“类型：集合（PERFANAL）”，选择本册生成的性能日志，

在右侧“操作”菜单中选择“下载” 
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（2）通过命令行收集日志 

可以使用终端软件（xshell/Moba 等工具），通过 ssh 或串口访问 3PAR 节点 CLI。 

登录 3PAR 节点后，打开终端软件的保存会话功能，打开支持中心提供的命令列表（请向

安装工程师或技术支持中心索取），复制命令后粘贴到命令行运行，通过终端软件的自动保

存功能，保存全部的输出结果，发回支持中心用于分析。 
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6、固件升级介绍 

3PAR 的固件升级由支持中心专门的部门处理，可以通过远程或现场升级的方式进行。 

由于固件引发的设备故障会由支持中心为您进行免费的固件升级，其他因漏洞扫描等非故

障类原因的升级需求，若需要工程师现场支持，则需直接与当地办事处或客户经理沟通处

理。 

7、系统版本确认方法 

（1）SSMC 界面 

SSMC 管理界面选择左上角菜单 -- Systems -- 选择设备 -- 右侧视窗查看 Current 字段 

 

 

（2）命令行 

ssh 登录后执行命令 showversion 

Release version 3.3.1 (MU2) 

Patches:  P32,P34,P36,P39,P40,P45,P51,P52,P60,P76 
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Component Name                   Version            

CLI Server                       3.3.1 (P76)        

CLI Client                       3.3.1              

System Manager                   3.3.1 (P76)        

Kernel                           3.3.1 (MU2)        

TPD Kernel Code                  3.3.1 (MU2)        

TPD Kernel Patch                 3.3.1 (P76)        
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三、报修热线+小程序介绍 

1、服务热线：4008100504-3  

2、大客户专线：4008265511-2 

3、小程序 

可以在线提单、查看已有工单、一键拨入 400。 

（1）查找小程序与授权登录 

a）查找小程序 

方法一:搜索小程序 

请在微信首页下拉进入小程序搜索页面，查找“新华三服务”，点击下方搜索结果

即可打开“新华三服务”微信小程序。 
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方法二:“扫一扫”打开小程序 

请点击微信首页右上方 并选择“扫一扫”识别右侧小程序二维码，以打开“新

华三服务”微信小程序。 

 

 

b）授权登录 

首次打开小程序，将需要点击下方绿色按钮以授权微信登录。 
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（2）完善个人信息 

基于部分模块功能与业务需求，请在首次打开小程序后完善个人信息，以便体验

完整服务。请在右下方点击“个人信息”页签，进入“个人信息”页面进行编辑。（*

星标处均为必填项） 

“个人信息”中的联系号码将作为“我的问题单”的绑定号码，用于“立即呼

入”和“直通工程师”。当工程师需要与您电话沟通时，也会通过拨打此处填写的号

码与您取得联系。 

 

 

（3）新增与编辑最终联系人信息 

基于部分模块功能与业务需求，“联系人列表”内容将作为产品报修时的上门维

修信息依据，填写不准确可能导致备件和维修进度延迟，请确保联系信息与设备地址

均准确填写。 

请在右下方点击“个人信息”页签，进入“联系人列表”页面进行新增与编辑。

（*星标处均为必填项）。 

若您尚未在“联系人列表”中新建记录，创建问题单时则无可选内容，届时需要
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新建联系人后方可手动选择。 

 

 

（4）常用功能介绍 

a）400 一键拨入 

通过“400 一键拨入”创建问题单后，选择“立即呼入”您可直通售后服务，也

可以选择“等待回电”稍后由工程师回电话与您联系。 

 
① 输入序列号并确认您所绑定的号码。 

 序列号支持扫码与手写键入两种输入方式；首次输入的序列号提交后无法删

除，请确保输入准确。 

 当您选择“立即呼入”时，小程序将通过手机拨号到售后服务。用于拨号外呼

的手机号码须与“绑定本机号码”中个人信息的联系号码一致，否则无法直通



    

80 

售后服务。 

 如果系统提示查询到您输入的序列号已生成过问题单，选择“联系工程师”则

可直通工程师继续处理历史问题；选择“新问题”则可继续完成新单创建。  

 

② 选择或新建“最终用户信息”。 

 “联系信息”中的设备地址应是您本次输入序列号对应设备的详细地址；联系

人应是对应设备现场的管理人员或与售后工程师对接的维护人员。 

 若有多个联系人或联络方式，可将信息备注到输入框内。 

③ 若同地址有多台设备需要技术支持，可在点击“提交”前将其他序列号一并添

加。 

 

④ 若您已提前收集日志，请务必勾选有日志选项以便工程师知晓，同时也便于系

统生成 FTP 供您上传日志。FTP 将在问题单生成后发送到您的邮箱。 

⑤ 同时，勾选“添加附件”后您也可以将日志、视频、照片（截图）及其他必要

文件在手机端进行上传。您可上传总和不超过 100M 的最多 15 个文件（含照

片、视频、日志及压缩包）。 

⑥ 最后，将您的问题简要说明填写到空白处提交，并根据您的需求选择“立即呼

入”直通售后服务，或“等待回电”稍后由工程师回电话与您联系。 

 



    

81 

b）在线提单 

通过“在线提单”创建问题单后，您的问题将直接通知到售后服务部门。售后技

术工程师将查看您填写与上传的记录并尽快与您联系。 

 
① “在线提单”输入序列号支持扫码与手写键入两种输入方式；首次输入的序列

号提交后无法删除，请确保输入准确。 

如果系统提示查询到您输入的序列号已生成过问题单，选择“联系工程师”则

可直通工程师继续处理历史问题；选择“新问题”则可继续完成新单创建。  

 

② 选择或新建“最终用户信息”。 

 “联系信息”中的设备地址应是您本次输入序列号对应设备的详细地址；联系

人应是对应设备现场的管理人员或与售后工程师对接的维护人员。 

 若有多个联系人或联络方式，可将信息备注到输入框内。 

③ 若同地址有多台设备需要技术支持，可在点击“提交”前将其他序列号一并添

加。 
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④ 请根据实际情况选择“故障备件信息”；若业务已受影响请勾选“是否影响业

务”选项。 

 

⑤ 若您已提前收集日志，请务必勾选有日志选项以便工程师知晓，同时也便于系

统生成 FTP 供您上传日志。FTP 将在问题单生成后发送到您的邮箱。 

⑥ 同时，勾选“添加附件”后您也可以将日志、视频、照片（截图）及其他必要

文件在手机端进行上传。您可上传总和不超过 100M 的最多 15 个文件（含照

片、视频、日志及压缩包）。 

⑦ 最后，将您的问题简要说明填写到空白处提交。工程师将尽快与您联系。 

c）我的问题单 

为方便您跟踪进度与回溯记录，通过小程序与热线开出的 6 个月以内的 IT 产品问

题单均将被同步到小程序“我的问题单”中。若问题单已超过 6 个月仍需查询确认请

拨打热线电话查询。 

① 点选需要进一步处理的问题单以进入“问题单详情”页。 
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② “补充信息”可在问题单生成后继续追加文件与文字记录；最大支持上传

100M 以内文件 。 

如果您有截图、照片及日志等需要反馈到工程师，可在此处点击 上传。工

程师收到您的反馈后将尽快确认内容并与您联系。 

③ “直通工程师”可直接呼出电话，拨入到问题单处理人。 

④ 若问题已解决，可直接点选“关闭问题单”-“已解决”通知工程师关单，结束

问题单处理。 

⑤ 如需了解安装单与维修单处理进度，在“问题单详情”下方的“工单进度”处

可进行查看。 
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（5）常见问题 

 “400 一键拨入”和“在线提单”有什么区别？ 

通过“400 一键拨入”可直接呼出电话到技术工程师，而通过“在线提单”则是

将详细信息通知到技术工程师，并等待工程师回电话处理。 

 “400 一键拨入”选择“立即呼入”为什么没有直通到工程师？ 

手机拨号所使用的卡号需要与“个人信息”中的联系号码保持一致；若未准确设

置则无法直通到工程师。 

 批量添加序列号为什么提示无法提交？ 

 

在同一页面下批量提交序列号仅支持相同产品线，即同时只能添加多台均为服务

器、存储或网络产品。如果您有不同类型产品需要售后支持，请分别提交。 

 如何通过小程序给工程师发送图片、日志、消息等信息? 

如果您正在填写问题单内容的阶段，可以勾选“是否有日志”和“添加附件”选

项。勾选确认后，系统会显示上传入口。文字消息可在页面最下方备注。 

如果您已经创建生成了问题单，可在“我的问题单”中点开需要上传附件的单

号，继续选择“补充信息”则可添加消息以及附件。 

 通过 PC 端微信是否能够使用小程序提单咨询或报修? 

PC 端无法使用小程序完成提单，请使用手机端微信小程序获取完整功能。 

 

（6）意见反馈 

如果您在使用过程中发现小程序功能异常或有产品建议，请在“个人信息”-“意
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见反馈”中提交意见与建议。 

感谢您的反馈，让我们做得更好！ 

 

四、常用网站介绍 

1、HPE 支持中心 HPESC 

网址：https://support.hpe.com/hpesc/home 

可以通过注册账号绑定设备的维保合同信息。 

进入网站后，可以直接在搜索框输入产品名称进行搜索。 

 

 

搜索到对应产品后，点击进入产品页面。 

https://support.hpe.com/hpesc/home
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可以获取以下支持： 
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（1）文档手册 

文档类型可以根据选项卡细分，日常操作文档多位于 Management/Operations 分类下

面。 

 

 

（2）软件下载 

3PAR 系列产品无驱动程序，其他软件可在 myenterpriselicense.hpe.com 下载，详见下

一章节。 
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（3）告警 

该条目下为可供客户浏览的技术公告，如安全漏洞等。 

 

 

（4）视频 

部分用户可自行更换的组件（CSR）可以参考 Remove/Replace 部分的视频进行操作。目

前仅包含 SP 和硬盘的更换步骤。 

SSMC 的日常操作可以在 Setup/Installation 和 Manage/Operation 两个栏目中查看对

应的操作讲解视频。 

视频提供非常详细的从原理到操作步骤的讲解，全英文。 
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2、HPE 许可申请和软件下载 

网址：https://myenterpriselicense.hpe.com/cwp-ui/dashboard/entitlement 

该网站可以使用 HPESC 账户登录。 

 

 

https://myenterpriselicense.hpe.com/cwp-ui/dashboard/entitlement
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（1）许可申请 

网站的初始页面即可进行许可的申请。 

在 Activate 栏目的输入框中填写 EON，点击右侧激活按钮，即可激活购买的许可，并在

后续步骤中将许可与设备进行绑定。

 

 

在下方 Search 栏目中，选择 My Activation 选项卡，可以查看该账户下历史的激活设备

信息。 

点击右侧绿色下拉菜单可以重新获取已激活的许可证信息。 
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（2）软件下载 

可以直接在首页的 Search 栏目中选择 Software 选项卡，或页面左侧菜单栏中选择

Software 页面。

 

 

根据下载需求，选择合适的搜索范围，如选择产品系列为 3PAR，默认按发布时间列出

3PAR 相关的软件。 



    

92 

 

 

如果需要使用关键字搜索，请在第一栏选择 Product Info，然后在第二栏中填写关键字进

行搜索。 

 

 

点击所需条目右侧绿色下拉菜单可选择查看软件详情或获取下载地址。 
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（3）其他功能 

左侧菜单栏展开可以查看帮助说明、联系 license 中心后端支持人员，以及进行页面语言

的调整。 

 

 

 

3、知了网站 

网址：https://zhiliao.h3c.com/ 

https://zhiliao.h3c.com/
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知了网站常用功能如下： 

（1）快问快答 

可以在此板块发起快问快答，30 分钟内会有答复。 

可在快问快答选项中点击提问，发起问题。快问快答模块包含了最新提问，最热门提问、

推荐以及未解决问题。 

a）发起提问 

 

b）发布问题 
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（2）知识库 

进入知识库选项下，搜索框中输入要搜索的信息获取相关文档。 

 

 

也可以通过选择资料类型、产品线等信息来进行条件搜索 
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五、文档历史 

六、意见反馈 

针对此文档，如有任何意见或建议，可邮件联系 eg-tss-csc-proliant@h3c.com  

版本

号 

拟制/修改责任人 拟制/修改日期 修改内容及理由 审核人 

1.0 薛堃 2022 年 8 月 1 日 为协助现场工程师在

设备安装完成后，就

新安装设备的日常操

作，如序列号查看、

日常维护、报修流

程、常用网站等内容

为用户进行简单培

训，特制作本指导文

档。 

李明扬 
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